
PREDSEDSTVO KOMITEJA ZKS

Prevelike konference delegacij
Mesto Je enoten in nedeljlv mehanlzem In temu primerno je

treba obravnavati tudi vse probleme v tem prostoru, so med
druglm poudarili na seji predsedstva občinske organizacije ZKS,
ki seje sestalo 25. avgusta In razpravljalo predvsem o predloženi
samoupravnl reorganlzlranostl stanovanjskega gospodarstva.

Na seji predsedstva komiteja
ZK so sicer opozorili, da je enotna
organiziranost umestna, vendar
pa so menili, da večje vloge in
vplivnosti občanov zaradi tega ne
bo. Stanovarysko gospodarstvo
upravlja z izredno velikim in viso-
ko vrednim premoženjem v obli-
ki stanovaryskega fonda in zato
nam ne more biti vseeno, kako je
zadeva urejena y organizacijskeni
smislu. V zvezi s tem so na seji
predsedstva menili, da bi morali
natančneje opredeliti kako ures-
ničujemo naloge na ravni občine.
Izrazili so bojazen, da v prihodnje
na tem področju ne bo nič bolje.

Zlasti pa so se člani predsed-
stva ustavili ob predloženi listi
konferenc delegacij. Konference
delegacij, ki naj bi jih sestavljale
delegacije iz organizacij združe-
nega dela, so namreč izredno ob-
sežne. Imajo praviloma več kot
sto delegatskih mest, ena med iyi-
mi celo 146. Ce to primeijamo s
sestavo skupščine, v kateri je le
84 delegatskih mest, potem je ne-
smisel jasen. Predlagatelji sicer
zagovaijajo takšno ureditev z za-
konskimi določili, vendar pa bo
veijetno nevzdržno vztrajati pri
tako obsežnih konferencah dele-
gacij, saj lahko že vnaprej predvi-

devamo, da nobena seja s tako
velikim številom delegatov ne bo
sklepčna.

Na seji so tudi menili, da mora
imeti skupščina zelo pomembno
vlogo in nikakor ne bi mogli pri-
stati na prakso, da je to le neke
vrste pomoč strokovnim služ-
bam. Skupščina mora imeti odlo-
čujoč nadzor nad izvajanjem sta-
lišč, ki so jih dolžne opravljati
strokovne službe. Tudi delavsko
kontrolo smo omejili le na o ĵo
skupino Ijudi, vendar bi morali
zadeve urediti tako, da bi ves si-
stem deloval v vlogi nadzornika.
Zdaj se nam dogaja, da se stro-
kovne službe izgovarjajo na
skupščino in v praksi pridemo do
tega, da sistem ščiti tiste, ki ne
delajo v skladu s svojimi odgo-.
vornostmi.


